’%/ =

PR BRI L PR R

ﬁﬁi’@ o BA B ] — (A ACECR A - Hrp T SRR WY BT RA Ay 0 E
H oo NMERHEBRAVE N » ERE AR - MR T % R
A RIS AVE o BERAN L > FRATRE /N i 7R BORs 7S - B 7R HdAM
FIBT St - FRATRE 22 ELAT MRARER RS SRR BN A A BR HUAE SR - TR EEN
o (A R AR RELLE 2" Em % > Bk ne Z7 - RIENEY
mez s m>1: EoE— B BB Zmn+, + ) -

1854 4 - 3% @ # % % George Boole H i fib (50 2 /& 5 An
Investigation of the Laws of Thought - 7& 5 {F 'L #E - Boole gl5& —{f % 2
HEWE A 0 fEE R o {3 R T PSR AYAE M8 (Boolean algebra) -

1938 4f » Claude Elwood Shannon #$ fi 1 BiE # p 8 (€ 8 5 28 I Haps
H S B Boole TSI 2 % FERYA BAFR S5 E1F il H Ay — (il
5o i 19 tHfd Hh S BB HI B TRy 20 R By — {1 JE U AR -

93« 15.1 PP g B R &5 IR X

— {IE¥E BH BH A] e f T B (R R i) skiBER (FHEreE i) - FIE - 72
—{EFEMLEE > Ei AN (FE) ghar s (K EE) - ef 2 E
W-IRFE 3Gt (two-state device) HIBI T - (12 2.2 £ » HA HiEE 7Pl B
W {E R 2T A BRI - )

Ry PRET I FH B W - IR RERR GF - B AR ET M T - BT A
“BAT RS HRLATT

%2 B={0,1} - JMEE B FIL RAINE ~ % - RHER

843
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a) 0+0=0;, 0+1=140=141=1.
b) 0.0=0=1.-0-0-1; 1.1-=1.
) 0=1; 1=0.

BEL X A 2 A bk 8 (Boolean variable) 7 x (£ B FHIH -
Ik X+x=x H X=X » x=xx=x L [EfF Pk 8 x -
X0y R Am MR - HI
1) x+y=0#HHEH x=y=0> H
2) xy=1 % HHEE x=y=1

#=nez" B ={(b, by, -, b)) €{0,1},1<i<n} - ¥ f:B B
WA 2 n {7 EL ) Ay bk (Boolean) =i idifa (switching) ph8 - DIET T{X,
Xo, **+, Xn} ZRIRFHE N (EE R - HhEE x> 1<i<n > ESHAMHELR -

fi58 15.1 % BB Hifi f(x, y, 2 =xy+Z (55 xy 35 X+ y) « 32 [E b

BURLIGTE f BB x>y >z /) 8 [ A GEE M B2 & pa BUE AR E > 4l
72 15.1 Fir R HY

% 15.1
x| ylzlxy| f&xy.2)=xy+z
oloflo]| O 0
olof1] o0 1
o|l1|o]| 0O 0
ol1]1] 0 1
1{o0]0]| 0O 0
tjofl1]o0 1
t|l1]o] 1 1
111 ]1 1

ETE15.1 Hnez >n22,%5f,9:B">B 2 AN ERMEE X > X » - >

Xo VR ARERES « TMIRB T A0 g M5 (equal) Ho f=9 B4 T g N [
M ENN (RE) X T2ER - [ELREHR f(by, by, -, by)=0g(by, by,
-, b)) 2" EAR O BME 1 WUAEETNSME 2l n ERAEE X
Xp » = Xo HEYBAE - ]

T SRR EF RGN - R EPITAEAE XA - B XY 1ZE2F0Y) 12 "IEXY 12 -
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#1088 2 g (complement) « T 227 B 977 £B152
PR BB =

?(blv b2 """ bn) = f(blv b2 7777 bn)-

%= 9:B"-B, ®&MEEf+g,f-g:B" B B f g B (sum) F0f
(product) » 23 Bl &

(f+8)® b, ..., by) = f (b1, b, ..., by) + 801, ba, ..., by,

M
(fg)(bth ~~~~~ bn)zf(bl’bZ ----- bn)g(bth 9999 bn)

T EH— B E A E S R iR A5 15.2 # -

#F 15.2

nT=7 Tox o 47

2) f+g-fg X+y=xy De Morgan s 4
fe=f+2 Xy=x+7y

) f+eg—gt+f x+y=y+x g e
fe=af Xy = yx

4 f+g+th=(+2+h x++)=G&+y)+z EL#E
f(gh) = (fg)h x(yz) = (xy)z

5 f+eh=(+2(f+h x+yz=E+y)(x+2) A EAE
Jg+h) = fe+ [k x(y+2) = xy+xz

) f+f=1 x+x=x e
fr=1r xx = x

D f+0=Ff x+0=x B on &R
f-1=f x-1=x

8 f+r=1 x+x=1 Rt ErE
ff=0 xx =0

9) f+1=1 x+1=1 Wt e 1
f-0=0 x-0=0

10) f+fg—=f x+xy=x R E
ff+a=r x(x+y)=x

AfE] AR E T (E50 2 B) MEAEWE F (E5 3 E) > Fr A1k e
fog-h:B">B KATHMHBEE Xy 2> 2% 152 PRS- (&
MEfgR&Ef-g-)
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518 15.2

FFak O 3R BUAn hed HEx&ER 0 H 1 2EAHE 1 WMAHHE
- (x%0-1¢€B-)

EHE S FE RS 2-10 # - s (R —(E B fAhk S =X
o B - HI ST HI s HOBHME (dudl) [BHE s T 4+ () g0k - (+) &
FiiA 9 0 (1) 2ok 1 (0) 1Mt - Fhvisf (5B (S Bk 7% 15.4 &) - 40k &
I —{EE B - A1 FE I S —(E R B AA M X 2 AN B E - AEB
M7 RAAAAE O F1 1 g AR > M IEH Bk ORI 1 -

S5 OB GRUFIRY - 9ER 79 15.2 R BT 6§ A7 MBI R A bR S -

» ¥ 4+ 194 Bt (The Distribute Law of + over «) - 3 15.3 [fx &
By fHgh=F+g)(f+h) - AR EH x+yz=X+y)(x+2) ZEEEIP
) — (EE R T - Hh o g0 hi BB R f(x Y, 2=x>gX v, )=y " &
h(x,y, 2=z - K[t » FFEEHINNTE > ARE L ([ MBS AA ks 8 -

% 15.3

flgl|lh|gh | freg | f+h | f+gh |+ +h
olololo]| o 0 0 0
ololt]lo]| o 1 0 0
oltlolo] 1 0 0 0
olt1|1]1 1 1 1 1
1101]0 0 1 1 1 1
110(1 0 1 1 1 1

1 10 0 1 1 1 1
1] 1 1 1 1

PR R E > 15 f(g+h)=fg+fh-

f5i=8 15.3

a) KA TG A1 PR B B — WOBCE B o IR R RS o A0 T RS

nFFH‘

Bt th
X+ Xy = XL+ Xy B LR E/#
=X(1+Y) « B+
=x1 B B (B + A i)
=X B LERE B

[Pt SRERIH B — L858 i n] By B E BT - e AR
SePE B B B AT > IR AT AT AE AT R - EAS

HAE

=
e
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VB - FRAMTAF R 7F 15.4 BT SeAmph (RBES A8 Z 580 MR -
A RF - R PR BHER 15.2 Ay fd B 20fr] ] 4 A 2K (b H & B ok
For = e
b) it FHRA wx +¥z+ (y+7) > Hiwo x>y oz Bz 20 s

B
wx+3Z4+O0+D=wx+GT+D+ O +72) DeMorgan &

=wx+ X+ +OW+72) Har T
=[(wx+x)+zZ]+(+32) +HIFEET
=@x+D+(G+2) W CE R (R + - /Y

A2 )
=x+@Z+2D+y + FY AR Bt A
=x+zty + R E

HEIEA - B E AL 2 2 B35 JOI AT AR PRe B o SR RS — (A
itk a8 (LR BER) - AFIRE ERE £ - BAERM F M SGEE © 46
—EEFR o FAFT A A PRk B (DU R U ) 68 15 22 1 Ry
% .

fo =AM x oy 2 ARG E 15.4 Frifii kg f- g 15|58 15.4
h:B>->B-

B N2 FMEE —EEE x=y=0 K z=1 FE K 1 UG E -
MET(X, Y, 2) =Xy Z B [EE R R E - [ > o(x, Y, =Xy Z EE4E{H 1 %
x=1>y=z=0 HIEFEEEEFE 0 - & f fil g BEES —EEEE
8 1 H3E 85 08 e M e f+g aaE mEs EAEE 1. BTl hx,y,
2)=f(x,y,2)+ox y,2)=Xyz+xyzH h FHIRHE -

*& 154

_——m = OO OO (=
—_ = OO = =00 |«=

— O, O, OO N
SO~ O
S OO~ OO OO |
SO —, OO~ O =
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DEBT5 BEE M E T HER
T 153 HWHENEZ > HEfEZnBEB X % > X CRHEE > &

A BEEX IEFE X P l<isn, 22— (literd) ;

b) BEF A0 Y1 Voo Yo BOTH > HAPEE =X X > W 1<isn, 2—Ek
A4 it (fundamental conjunction) ; B

C) BAIRBEARASIMN f o2&k "R f B0— ENIEE%EIE (disunctive

normal form (d.n.f.))

BEZROSHLILAS (EX Y I - e e i B —>B - f+0- H—
{ElmE —fy R U8 — @ dnf (K F BEAGIEIEF) -

Pjﬂ%E 15.5 ?X d.nf }'f:/E\,f : B3~>B s ;E\: [F[ f (X, Y, Z):XerYZ .

H15% 15.5 - FRMEEI45 f AU AU 1 - SRR f /Y dnf #5220y
EEEAEGT > FrlLf(X, Y, 2 =Xyz +Xyz+Xyz +xyz -

figsE (] B 53 — 8 5 2 IR E f U R E— A xy K xz
—— HE&EREHEEY - (HHE BB EE - |/IME xy+xz=xy(z
+2) +X(y +Y)z Chef1 JEE ? ) =xyz+Xyz +Xyz+Xyz °

%155
X y Z Xy Xz f
0 0 0 0 0 0
0 0 1 0 1 1
0 1 0 0 0 0
0 1 1 0 1 1
1 0 0 0 0 0
1 0 1 0 0 0
1 1 0 1 0 1
1 1 1 1 0 1

5155 15.6 sk a(w, X, y, 2) =wxy+wyz+xy fJ d.n.f. -

oMt > a0 F -
a) wxy =wxy(z+7) = wxyz+wxyz
b) wyz = wx +X)yz7 = wxyz + wxyz
c) ¥y = (w +W)xy(z +2) = wxyz + wxyZ + Wxyz + WxyzZ



E+AE FHREKlBREK 849
F -+ RS RS g iy dnf. 2

g(w, x,y,2) = wxyz + wxy Z + wxyZ + wXyZ + wxyz + wWxyz + wWxyzZ.

ZRg# 15.6 W HT=M - HEAMNE B FRIES T A s 8> Al
& B EL—FRER x>y > 2 Bk E—E = JoiExR o 531EY 1, 2
~> 801525 > 7 Z BRI > A1F% 15.6 UM 4 K fE 5 AT
e [BAMEE > Flan > BB—FIHYIE R 1 HE — 5ok 000 (=0) - [H
B B3] Hdix=1>y=1>2z2=0 —FIiE 7 > {HH 0 ER
Ry 110 (=6) -] F ALt - —{[ FE TR AR AR of BrT 9% BB B Mok 2R - fAl
an > FiIRE 15.5 iy padg f agfs s f=2m(1, 3, 6, 7) » Hh m ER S
2478 {pu (minterms) (JRAD > EARGE 5 HEHEA STE
=27 > S RIEE IR 15 3560 7 - /NE (minterm) SE [ FAE 2
i AR FAEARAEGNEE 1 b/ Rl —X—— MR EER 0
Blan m(1) £E ZI0fER 001 (=1) ZA[Hy/NE » Hp x=y=0 H z=1: X
BIEEARSG I XYz e E —EE 21 x=y=0 Hz=1) -

& 15.6
x y z Y N I ifs
0 0 0 000 (= 0) 1
0 0 1 001 (=1 2
o | 1] o 010 (= 2) 3
o | 1| 1 011 (= 3) 4
1 0 0 100 (= 4) 5
1o | 1 101 (= 5) 6
11| o 110 (= 6) 7
1 1] 111 (= 7) 8

ERARET > BFBATTLIERFIE 15.6 FpE# g 2 dnf. > ]
an R B R Ry —E /NI (sum of minterms) o 5 — il L AE B ciCo
CCs» Hfiep=waiw: - sg=zz> HfEEMEc  1<i<4 AR
0% ¢ = —{EwEE > &I o Bt 1 - K% > EREE ARSI R o0
2R ARG o F/NIERD - BAME#E IR g=2m(6, 7, 10, 12, 13, 14, 15) -

MTEUEREETE A 2 S I ERYETE > FRAPT A S AANED ARG G e

4 f:B°>B Wia e 15.7 # o JUAll i tCo+c HYIE » Hrh ¢ =x 5 | 15.7
XoCo=y # Yy H cs=z 5 z- #i 2 —E AP W (fundamental




850 meaxfEiES BKE

disjunction) - 5 AT I X +y +z ERT AT IR R 1o B T2 5 x
y o ZEIE R O 25k « FEL > x 1y ZWER L B T x=2=0 Hy=12
Sh o [RRy 3 He 2k AT E i 5[ E 75— (BT O(E 2 0> FEsMIp A &
RSB o TRRE (X+Y T D(X+Y +2) [ELEFTHE U [N T O - fi i i
B R T R

F=+y+2)0x+y+20x+5+2)

%157

HEMEET B f 1945 IUE % B (conjunctive normal form

—_———0 00 O |

—_ = OO = =00 =

(c.n.f)) -

R BEAMT I X +y+zZ2 E1H L Ryikm KRR (-~ 2ER 1) »
EATEE ORI (maxterm) - O HE P A A —flE TR R
RFEREH - R RIS EREHI T G2 > %
f=[IM (0, 2, 6) » —{EXIH MR (product of maxterms) -

—FRANEEHGME 1 HEEZMM N (FEFEEALR

—_ O == O = O |~

—_ O =) O =, O = O |

i 15.8

M (B AIH) HUNE£7) -

% g:B'>B > HigWw, X, Y, 2) =(W+X+y)(X+y+2)W+Y) * #K g 1
cnf.» WAALE EHRRY ST
Awt+x+y=w+x+y+0=w+x+y+zz
=(w+x+y+adw+x+y+72)
b) x+¥+z=ww+x+y+z=wW+x+Y+2)@+x+7+2)

Ow+y=w+rxx+y5y=WH+x+NwW+3+7)
=w+x+7+Dw+I+T+123)
wW+x+y+2)W+x+3y+DwW+x+y+2)(w+x¥+3+732)

RIpE - B - URSEERE - JAMTA gw, X, Y, 9 =(WHXxTy+2) - (WX
+Y+DWHX+Y+DWHX+Y+2)(W+X+Y+2)(W+X+Y+2) « (W+X+Y+
2

WMAE 9 Ry RIAWIRM - HMTH S EEAATI di+do+ds+ds 55
bibobsb, - Hhi by =0 % dy=w; by=1 % dy=wW; -+ : by=0 35 dy=2: by=
135 ds=2z - At > g=1IM(0, 1, 2, 3,6, 7, 10) -

A E i % — B TR R A TR > 2K TR IR EAE A 8 (R
B> f20 B f£1) g5 -
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# h(w, X, y, 2 =wx+wy +Xxyz » HI AP R %5 h oRi &8sk ngicic sz a0 | B 15.9

T
i) wx = wx(y +¥)(z+72) = wrxyz + wxyz + wxyz + wxyz
i) Wy =wx +X)y(z+32) =Wxyz + WxyZ + WXyz + WXYyZ
i) Xyz=(w+w)Xxyz = wXyz + Wxyz
A+ R EEE - BMBEH b dnf. 2

wxyz + wxyZ + wxyz + wxyZ +wxyz + wxyZ + wxyz + wxyz + wxyz.

FIE h By dnf. by B EEAST > JATE TR R/ NEE

wxyz: 1111 (= 15) wxyz: 1100 (= 12) wxyz: 0011 (= 3)
wxyz: 1110 (= 14) wxyz: Ol (=T) wxyz: 0010 (=2)
wxyz: 1101 (= 13) wxyz: 0110 (= 6) wxyz: 1011 (= 11)

FTLAFRAT A 55 h=2m(2, 3,6, 7, 11, 12, 13, 14, 15) - H g #mst - 6
/NEHEANTA h=1IM(0, 1, 4,5,8,9,10) » —{EKIH FI5RH -
metk o B I IC BRRAG AR TR G TR GE 5 B EEA AT I -

0=0000: wH+x+y+z 8§=1000: w4+x+y+z
1=0001: wH+x+y+z 9=1001: w4+x+y+z
4=0100: w+x+y+z 10=1010: w+x+y+z
5=0101: w+x+y+z2

P S A h /g enf. 2

w+x+y+dw+x+y+D)w+x+y+ ) w+x+y+2)-
W+x+y+)@+x+y+2DW+x+y+2)

ERItE -
WXYZ + WXYZ + wXyz + wxYZ + Wxyz + WxyZ + WXyz + Wxyz + wxyz =

S m(2,3,6,7, 11,12, 13, 14, 15) = [ M(0, 1, 4,5, 8,9, 10) =

wH+x+y+20w+x+y+ 2 w+x+y+2)(w+x+y+72) -
wW+x+y+tza)w+x+y+2Dd(w+x+y+2).
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1.

KN 25 AR PR s R BE - ATk
Bw-x-yfMz@EsIHR1-10
0-

a) ¥y +¥3y
C) wx +y+ yz

b) w+xy

d) (wx+yD+wy+ w+yE+y)

W X AT Y ReArbh g Hrh X HU{E

el T ESEAHERA - HH
BE @ BRE X AMME - BEEERER
AEHIE - BIR w R Y (BRI (E 86 15
HAAERZL -
a) X+Xxy+w

C) Xy +Xw

b) xy+w
d) xy+w

. @) T D TIRE & n (8 BB

Mo () 2% 2
b) 5% D E4E Sy & n =B Afidk
oI B 7

&) SRKEEH W x>y z BCEMBYHHE

Pt RELBC HO A &5 B > G oy O A e
Mzl E

Jw=x=0>y=z=1.
ii)w=0>x=1-y=1>2z=0.
iii)w=0>x=y=z=1.

iv) w=x=y=2z=0.

b) oA 35 A A7 B % 5 s 2 L (6125 (@)
o FRGR Y W X0y 0z B H
{8 F=A AT I E I e FYZ O -

BT BB ERR

fx, v, =&+ + &2).

a) sk f gy dnf. iz cnf. -
b) ¥ f F= 5/ NER R AEM (AT
BmR) -

6. ©g:B' >BiiEER

10.

11.

12.

x+xy=90
13.

14.

gw, x, y,2) = (wz +xyz)(x +Xy2).
a) 3k g iy d.nf. & c.nf. -
b) ¥ 9 FR/INERIE AEM (fEH =T
) ©

. % Fo F2FiAE fritkea 8 f: B>>B Fipkry

£E -
(8) 3K |Fel ? (D) Fe 2l £ A& 1Y
(750 2 () Fe 5 2l /NH CRIH) ?

A BYSB e SR f AT A e

a) f (1) ={0101 (ZRHl, w=0, x=1, y=
0, z=1), 0110, 1000, 1011} -

b) f *(0) ={ 0000, 0001, 0010, 0100,
1000, 1001, 0110} -

& BB & f iy dnf. B m{EEA

e HH cnf. FH Kk EHEHATE - H
mo> n > FK 2B A BEER 2

XY Rz RAiMREEE X+y+z=
Xyz > FEHH X -y ZBY{EAEE -

i 16T AR 2om =

a) xy+x+yz+y

b) x+y+&T+y+2

C) yz +wx +z + [wz(xy + wz)]

Kk 2 T E AL (FRk) 5 182 #H Y AT Ak
W Xy ZZ{H ¢

Xy =13xz Xy+xXz+zw=zw
a) % f g h:B">B 207 fg+fh+gh
—fg+fh H fg+fg+fg+fg=1-

b) Bk () A1 S SR A
%f,9:B">B- #% Fu(& n H2HH
FIt B A1 Mok BT B B9 ER &) B B9 BA R
‘=7 Rfsg HERENEE 1
gHERDEL -
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a) HE [ BIRE Fo LI9— R - Q) KIOF fOF f®1> RIDO-
b) Wi fg<fH f<ftg- b) 28 HH ok R 2 R IR 4% (/N
c) ¥t n=2- }@ Hasse [E 5 F, 1y 16 i) fog=0=>f=g
1 BF B o B /)N BERT K STE AL 72 1B 59 R i) feoeh=(fog)dh
A2 WS HEE A {a b, ¢ df 2 EES i) fes=7@3
DL+ £ & B R R 7 iy Hasse [& i L V) f@dgh=(fa(fah
L V) fig®h) = fg® fh
15. EHH AN —TEE @ (HFR) 7£ Fu Vi) @) =F@g=f®%
(& N {58 B0 7 47 R B SBOT 2E Vi) f@g=Ff®h=g=h
&) brt®g=fg+fg > Hipf g:B"
B

Q 15.2 P84 5 RN /DA Karnaugh

15.1 B B A S R 4t — 8 A B SR B 5 - DOEB M (logic gates)
(BL7 ERSA EEE > HITER B RRIRE T4E - ) 23R BT ey
B BB o BCEEPIRYEE TR AR LR AR Il ARRE A B B R
R F E S A R R -

& 15.1 19 (@) > (b) F1(c) 73 il Fedi 2 (BF) ~ & B > ROATH #E 4R -
KRRy + 1« BIRMGERDZ alfba 1y > B — 1 AND 9= —{E OR FIr]
5 A DAL BB AL o

15.2 SR FER R (WHX)(y+x2) H i 20" #8 % (logical or gating
network) - 7 fEFT (B0 T 28) 7538 B L2 fRF a8 A (input) - &
BB RFE AT AERT 458 W Ee I e 2 HY (output) - FeAf53BE x B A
B o {15 x ][] FREOR — (8 AND P8 — {18 5 R0 a3 B0 i A -

ot | e | 1
X —>| Xy X+y
Yy —» ¥y —»
a) RA#AE (b) AND 1 (© OR M
15.1
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y »
zZ————» Dy+xz
Xz

D—»(W+)_()(y+xz)
w+ X
w >

15.2

A 4 A 4

R R (1 e TR AN B e A AR FoR SRR o M EE (R HAE B R R
FHIARE - [F]IRF - S5 LEHE BRI CERF (0 T ZL4 0 -

1) — {5 B A KR AT Moy B LASE (FHL AT g A2 e — (8 T -

2) @ A R AR E AL PIR M T & — -

3) NEEE Al ; JRAN > BT g FIE AN AT B AR AR F9FT g i AR
8 (B8 o) BEA g WFTZ@mA -

4) BAM (% — {8 I i 0y i 2 1 e AL O — {8 Wk e gy 3 - SR R R B
H 8 St A S e S -

8 LR RERCAE O o R FRAM oo BT 3 LB SR i -

5% 15.10 BT 6 0T (3 (28 - HSEEE —ER s R— MEERE C

FHEE - WEB BT A = (AR EA 2 0 TR M £ E 1+1 BT & -
i 7 15.8 11 (b) 1 (C) » F AR s Foate (37 ¢ 8 B8 X Ay FUTH ARpg
H o Hlc=xy Hs=xy+txy=x@y=(x+y)(xy) - GiF & £LHFOR )

% 15.8
x y BN x y il x y JE L
0 0 0+0=0 0 0 0 0 0 0
0 1 0+1=1 0 1 1 0 1 0
1 0 1+40=1 1 0 1 1 0 0
1 1 1+1=10 1 1 0 1 1 1
(@ (b) (©

15.3 & — [ & Wi B P B8 - Bkl — {8 % Eiig H (mul-
tiple output) @i - 3= 4% B .2 R2R-mgg (half-adder) » #1755 15.8 1Y
(b) I (c) ZHES: - FHRA I - Ines & —{ OR P> A EHE 15.4(a)
9 2x-fmag(full-adder) o 5 X=XaXn 1+ XoXaXo K Y =VYn¥n 1°** Yo¥1Yo > % [EAE
SRAD x+y BIMHINAITE % Be yy HYGE AR » S5 #HHY 61 2 X1 Al Y1 (F0— I



B4+ A& FHREKEBHREK 855

X X+y

j—»s=<x+y>(x_y>
LT
—>| Xy
y—’
c=xy

*-h08s
15.3

FIREHYENL Ci-2) FHOUFTISRYHESL - S G - SO BERA X R i - 2 ZER]
S BtEARL 6o ANEFTR  Bxtk o @ 15.4(b) YR {8 - Inds Ko - Inds S
I R (E ST BT XoXaXo Bz YayaYo AT » B IR C285%

5= S@ Gy
Ci-1 > > Xg —| > 5o
H.A. HA. | <

Yo > | 5
Si=X DY G DY) Xy —— > FA
<
X —» y— 5,

; —»|
HA. =y
Vi —» C; iYi > = X » F.A
Xiyi G @y) | v > — ¢
@ 2-/m3 (b)
15.4

I I B RE S e A BT R —— — A PR R B AR B AR/ N R FR R
=

o {El T #H B RS AT MR EL
fw,x,y.2)=) m#,57,89, 11).

EEE B PEER wo Xy z o FRFIATLAES T AL A0 9 A /)N
AR E Ry danf. > H B sk Oy B S - filan - (8) 5=0101 »
R EARSGE wxyz 5 H (b) 7=0111 > 2% wxyz - fé Rk - Bl 15 f(w,
X, Y, 2) =WXyZ +WXyZ+ WX Y Z-+ WX YZ +WXyZ+ WXy Z

o FH bt S vE s - PR M

518 15.11




856 mEAxEEES BKE

f=wxz(y+y)+wxy@Z+2) +wxyz + wxyz
=Wxz + wxXy + wxyz + wxyz = wx(z +¥2) + wx(¥ + yz)
=wx(z+Y)+wx(y+2) (BfTE?2)=wx( +2) + wx(F + 2),

FirLA
a) f(w,x,y,7) =Wxz+Wxy + wxy + w¥z ; 5,
b) f(w,x,y,2) =Wx(F +2) + wIF + 2).

1E(IHE 15.11 > Fr 555 5

fQw, x, y,z) = wxz + Wxy + wXy + wxz

RH W R AR T(W, X, Y, 2 =2m(4, 5, 7, 8, 9, 11) TR M IZ R R
(minimal-sum-of-products) - £ {7 1 35 {8 22 7 22 — & PUfE R B Al - K
o SR AR 2 F = M8 S ARALR - B B AL —2om S/ N > FMTE R

1) ] ATRER E —20 B IE » BE— Rt Mo im0 H
2) 5 f Rl AR R G R R — 8 OUF) WUsRBLZAL > AR R H
VOfE SRR o - HED A S E T
[E& : —C sk s f(+0) HISRBIRY S/ IR L2 HE—r ——
ANF AR E BIRE 15.15 Frag Bl - ]

EAR S » B AEDE & FET e KA R FRIEZN « BRATRE A3 BHEEIEZH
MR RS —(E L R SR B i NI R R =0 o AU > Fff R E &
TR ATAE HL R i B A AR D TR0 T 15— A 2R -

O > AT i — a0 w B A R — A E A > H A EE
AT —{EIFT - 1w e R e A w8 — {6 SRR R AR 1T 1

FElE 15.5(8) » HAMAT — fE P i T fIRE 15.11 #iy g f 2 dnf. -
(b) 245 FR— [EFerE /N f RIFT AR - 18 15.5(c) A — EFTHE B Aa f
=WX(y+2) +wx(y+2) -

(©) HHHYHMEES (£ VU EEFT - 11 (b) thA F(E A EEE - KL -
AT AT RE AL (C) HHHy M 1 % RE A/ N IR R ey I R fs— (B AE LAY
PRGN FEEe I - 28T > RO A e Byt AR B FIFT REdT (0) » —
s A (HD 'y F1z) Ef2 i f o2nf o 228088 = [EM ) (levels of
gating) - #f (b) "Ry 4E &/ - EAREFTE - 76 FIHERE HI S2RE - i
PR T80 2 i A B Rl 8 - AR > E R L > o —FT B 0 — {8188 AE A PR
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W—,] — =

X WwXyz

y —

z —

W—|_> — w > —

X —»] wxyz wxz
y— X

z — =z

W—)] — w— —
X — wWXyZ wxy
y— " X

z— — y—> :::[::
v wxyz | fw, X, ¥, 2) w—> WXy fw, x,y, 2)
7 X —>

z — )_/ —

wW—1i,] _ W —» _
X wxyz ” wxz
y—™ =

77— z —»|

W—, _

X WwXxyz

y—>

z — "

@ (0)

© R H=R $=R

155

Bt Ry b o H e A A TR MR MU EAE - AT DAFR AR B
PR AT I 8BS 8 AR E S b -

HL 2 T A R A SR AT AEURS A1 R o B — (SR R B /N > Ry
T 58 BROE G AN S R R e 8 > PR A — R Karnaugh
(Karnaugh map) & &l /7 77 > Karnaugh [El£% B Maurice Karnaugh (1924-)
% 1953 4 BIHY - Karnaugh ElfE 2 2 4 226 W EFT g i = - B I AR
RHLATARA By donf. 258 (8 F Y i — 18 - S0 R g -

TERLAIE 1511 1Y f iz donf. KF > FAPTRE W (1 5 A 0 wxyz e wxyz
BRI HE wxz o R Ry Wixyz +wxyz=wxz(y +y) =wxz(1) =wxz - [
A A A IS AR — (A - Qe Ml o & Ry — s fE I - HA Al
BT T -

#g: BB Hfigw, x, Y, 2 =Wy ZHwyz-+wiyz +wxyz - A
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{588 15.12

ARG (B8 —{E FRAN) FECET — (8 EAR S 22 R — S0 o A A A
fiift. 9 F g=wWxy(Z+2) +Wxy(z-+2) =wxy +wxy =wWx(y +y) =wx - F /K]
=y

g=wx(YZT+yz+yz+y2) =wx(y + ¥z +72) = wx.

SE M LB R B R W (LU > - 0 2 ) EASIUN Y 0 K
v A AR IS 2R 0T - % h:B'>B - A h g dnf. & 12 5
HAw] LIRS 858 28 THAR P de (R BRI AL IS 2 Karnaugh i8] s £ 7 7 R AH 1%
ERIH -

AP AR (8 22 8 > w ke X B dh - 3% 15.9 Fspf B f(w, X) =wx k2 g(w,
X) =w-+x [y Karnaugh [l - (& i el 5% -H O # b - )

#15.9

w\x [0 1] [w\a]o 1
0 0
1 il (1| @

(a) wx by w+ x

16 (@) H > RAEDHY 1 5REH EARE B WX - 58 (E88 4 78 w=1 W31 J& X
=1 Wf7 - HIE wx=1 89— - M (b) 4 =M 1 fER# - Higr 1
SEAG WX o B w=0 x=1FF > HAEER 1 TR 12 wx 2 wx
WA B AR

72 156.9(b) /i d.nf. wx+wx-+wx o FAE MR FIRHAL - 2% HhER A
WX AT W (EAH B 5052 B A RS i woe Bl R RS EE (HLE
i F Karnaugh &I 2 B A REPERY) - ATATES 6 AIAHE BEE 4 &L
FASE (i (LA - SR T IR AR TE SR wx T wx BURS & 15 x -
(£ x T w RT A ATRE M > B w Rl w o HBR » 35 2 —(E 0 x (Fha%
TR AESR ST - ) AL > 22 15.9(D) BRHH WX+ WX + WX = WX + WX+ WX +
WX = (WX +WX) + (WX +WX) =W(X +X) +(W+W)x=w(1) + ()X =w+X °

HAP BLAE % B8 — (e bR B8 w - x -y - f£5% 1510 tf > JATE R 2
—E T R 2R Xy BT ARRE - 58 L8177 BERE M HE e R TG A1 Y R E
AN - T FHEE - 224 0 00 f1 O fa+H 22— fi2 5~ - 01 1 11 540
F— ALy > 11 A1 01 f5AH 5 Az 1 > HAE[RIFE 10 A1 00 540 52— £z
F



B+ A& FHREK#EBHREK 859

% 15.10
w\xy | 00 01 11 10

0
1 1

# f(w, X, y) =2m(0, 2, 4, 7) » HI &k 0=000(Wxy) » 2=010(wxy) > 4=
100(wx y) » H. 7=111(wxy) » F M r] DAsEE 1 2k F2 338 2678 » 4% 15.10 Ay
R e 2R owxy )1 RRIERRE AL ER 1 M TLLE 2L
(isolated) : FAM A wxy {F R f 09 /N FT Ay — {8 9 e - &
wxy ) 1 (£ 25— S A5 58 R 2IR07H - B DAE [Bl §8 5 =0 K &8
%o (S 1 fI5k wxy I 1 (7828 — % HUA ) AHAD - 5828454 (DA
) 0 AR Wy HWXY =W Y(X+X) =W Y(1) =Wy - F £ > 77 HE x=y=0H#Y
1 3B wxy+wxy ikl (WHw)Xy=(D)Xy=Xxy - [} » 15— (& Ffin
B/NHD > f=wxy+Wy+XY o

EHF2 15.11 (& 551 - MG 5178 15.13

a fw,x,y)=Y m(©0,2,4,6)=) m(0,4)+ Y m@2,6) = (WXy+ wxy) +
Wxy+wxY) =@W+wxy+ @+ w)xy=Dxy+ Dxy =Xy +xy =
F+0)y =My =7y > JyuE—y g > HAER S F e TR 1 ™A
B R - [Py FUE2 O - FrDLf(w, X y) =Y » ]

b) fw,x,y)=> m(@©,1,2,3) =wxy+wxy +wxy +wxy =wE&Xy + Xy +
Xy +xy) = W@+ x)F +y) =w()(1) = w.

C) fw,x,»)=> m(1,2,3,5,6, N =) m(1,3,5.7)+ > m(2,3,6,7)
=y+x.

% 15.11
wh\xy [00 01 11 10| w\xy[00 01 11 10||w\xy|00 01 1 10

16 N 1| K ] L O

@ (b) ©

FEE R E VY (E B I - A E T fE -



860 meAxiEiES BE

{555 15.14

{558 15.15

e — {3 AE B /N I 2R =ha ol B
fw.x,y,2) =) m©,1,2,3,8,9, 10).

22 15.12 i f 1y Karnaugh [ U1 (FHAD) A 154 mis wxy z+
WXYZ+WXY Z+WXYZ =X Z(WY+Wy+Wy +Wy) =X Z JH = f$TEFIFIE 1 45
B wx o (EEEH RN RE 1 RS EEA A RN AERE > B
55 wxz 15 > HIb WX Z—J#30F o) Hik o (AES] (w=1> x=0) FKfT (y
=0>2z=1) W1 nfEELEN LSS - HE W 1 #2 FIEY FIRTRE E 1
FhEE A WXY ZHWXYZHWXY ZHWXYzZ=XY KL PR — (i SRR &
JNFD 0 f(W, X, Y, 2 =XZ +WX +XY °

% 15.12

wr\yz | 00 01 11 10

00
01
11
10

i f(w, Xy, 2 =2m(9, 10, 11, 12, 13) HE A 32 15.13 - F= sk
HE kS G e — iy LR H A8 59— (08 1 AERE (TEhS & 4 wea) Hf1H
ETTE 1 OARAS (BLHS A R wy2) o RIBE - FRAM AT DU R T % ¢ wxy +
WXY +WXZ Fz WXY -+ WXY +WyzZ & T ks — (S R A /N - E I R ALRE
eNE—EY - AR - B FEEER g — RS P A AR SR SH B A R Y
S 8 -

% 15.13

wr\yz | 00 01 11 10
00

o1

1 T D

10 1 A D

58 15.16

A (e TR Rl B R TR AR B Karnaugh [ -
% fw, % y,2=2m3,4,5,7,9, 13,14, 15) - % 15.14(a) 1 - KA —
fE VY 1 Ay SRS R xz - {EE T Mg B e 1y > JAPIEAT (b)
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A /o FT LA (D) BRGSO 2 f R — (ElVUIE (e H A =l S057) BIMT > H
th (8) T REHY T RGN AR (AR BEHY) TH Xz -

% 15.14

wr\yz |00 01 11 10| [wx\yz |00 01 1 10
00 1 00

01 1 01 A D

11 1 11 d D
10 1 10

(@ (b)

i # Karnaugh [ {58 F 222 B R 252 5 FAPTRT 0y - B3R
A e A LU E AT AT R FAS B R

1) DUwh 3 h BB EL PG > Hoh B2 A — (Al ek b -

2) tp & RHIUE A7 - S rTReE AAHAEY 1 - BIEEARLE 12 007RY -

3) tEAT AL - BB S MY L HE RATRE @B - DUSE] — (B & /1Y
FTHIE - (RLfFBEE L Al gefl A A — R TR EAYES - R + Y5
FEHE)

4) A — e R e B —(E U IRy - B B AR AL AT i L
tF R AR AR I SEARAR Y 1 -

(v, W, X, Y, 2 ==m(1, 5, 10, 11, 14, 15, 18, 26, 27, 30, 31) - & (k% | Gl 15.17
R 4x 4 115= > — il v=0 - 5 —f#lf v=1- (2 5 15.15)

% 15.15

wx\yz |00 o1 11 10| [wx\yz|00 01 11 10
00 00 @
01 01

11 11
10 110 0’

(v=0) (v=1)

bEZ P A 8 IE 7 - A% - 40 - 5=00101 LI ERBH% v=0 2
RV S B ATHY— i L HUFE R - v=0 2RI A Tfil 1 BAE £ 1
10-11 14 - 15 f/NIH - 52 18 > 26> 27 » 30 > 31 Y/ NIEMAFE v=1 F£h
ITLAE 1 3Rl 2R - FEESE AR 1 Zik - BIATEEE v=1 ZFRFH—
FUSEVUTTHY 1 { DIME—/Y T MIE B IR RS S o R wwixyz f5 & 0 B4 et
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VXYZ o FEARRECE (Vv=0) FZ 8 TR A 1 - 55 EHE T R vwy z - L
1 sREE wy - HERME f(V, W, Xy, 2) =wy +VWy Z+vxyz -

—EANEH o vowo Xy K Z BT REUERE — (@ t=0>
v=0; (b)t=0>v=1;:(CQ)t=1>v=1: & (d)t=1>v=0 ZEPu{EEH -
—(EER—lF% - RS EEE - S HRE s E EH - 55— 5k
Bl Quine-McCluskey #: > m] #{l H - SR EHE S E > S G EHF R
AT RER P (HER—(EA R M T E G BT > RSB ER
FEFERRERRY C EAL PR R SR ERS o (BEIOE (B YR B & ARG
fE2EHER [3] fEE )

HAT LA {18 5 5 8 R e Y D REAR el ARAS BT - B — {8 R ) /)N ST -

5178 15.18 How, x Yy, 2 =1IM(1,5,7,9, 10, 13, 14, 15) - £ K FAT EFATSI AT

THEIEE o (el ERE 8 0 - 133k 15.16 Frm BURSE R (P ATl
F9 1 H i B3R) -

%15.16

wx\yz | 00 01 11 10

oo |
?

e FAN L Al —R/IH E 52 0 #E - HATLLERMAE WHx+y+
WX +Y+2D)=W+Yy+2) +XX=(W+y+2) +0=W+y+z- (#5557 -
13 » 15 .2 A JEI) VUME O 2 @ BRA{L ks X+2 » 11 58 —fT HIPUfE O (fa % 1
59 13 WRIA) EE y+z- Fi L oW, X, Y, D =(W+Yy+2)(X+2)(y+72) -
— I8 FFY & /N

& 15.2

1. 6E A & ¥ %8 - AND 9> K OR 2. (% NAND' F (H[E 15.6) » R K
M > # 3 & 15.6 AT REgFg - FH#iss ~AND F9 > K2 OR Ff -

T NAND 9520 —18 3F 5 64 ik & B ab BAT 4 ey BHE RS E RS R ELE B R Sl
B E g A B ARTE AL - B 0 RER S B BN A BRI F B E 54 H K E 63 & NAND
e




3. % NAND @5 NOR » [EI& 2
4 FER Ry - AND T k& OR

MBS T B e
a) f,y,2)=xz+yz+x

b) ¢tx, v, ) =(x+D(y+2)%

C) h(x,y,2) = Xy ® y2)

X
AT
Y

) =x®y
%k OR

X —w
DO—* 9(x. y)
Yy —»

glx, y) = xy
NAND 74

X —»
h(x. y)
Y —»

hx,y)=x+y
NOR 1

15.6

5. ¥f[HE 15.7 HyMEEE - H f RR M w o
X0y ZHJEE

B+ A& FHARKEHREK 863

HH BYFe R S B L BT G EO A8 B -

X ]
y =>0—>
e

\t/l
Y
~

\"@7
Q

b

15.8

8. ¥ N & E A T F3t—HRE
PR AG | 7E s — (8 TR A B /N AT -
Q) f:B>>B - Hf(xy 2 =1 Hif: s
BE S AR R L
b)f:B*>B» Hei f(xy, 2) =1 % A
27 B B B (R 1 -

. :D_'DO—I_,—\
y L

e

z

15.7

6. [ (@ NAND [ ; (b) NOR Fo#ifT
15.3 Hy=Fhnes -

7. %18 15.8 [y SEFE RS - DIAA AR X
y B MR BN - BT R

el

9. H—fE BN RN TR A AS
a) f(w, x,y) =2m(1, 2, 5, 6)
b) f(w, x, y) =[1M(1, 4, 5)
o) f(w, x,y,2=2m(0, 2, 5, 7, 8, 10, 13,
15)
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10.

11.

d)f(w, x, y, 22=2m(5, 6, 8, 11, 12, 13,
14, 15)

e) f(w, x,y,2=2m(7,9, 10, 11, 14, 15)
f) f(v, w, X, y, 2=2m(1, 2, 3, 4, 10, 17,
18, 19, 22, 23, 27, 28, 30, 31)

15 —8 A A /N =R A As

f(w, X, y, 2 =IIM(0, 1, 2, 4, 5, 10, 12, 13,
14) -

% f:B">B BATMEE X1 > X2 0 o 0 X
Hypf 8 - TRE n EAELE T B9 Karnaugh
[ 1 2k 2o xa AR L2 (EE80E (@)
2: (0)4:(©)8:(d)2 K ke Z %
Bl<sksn-—1-

153 Wi -

M B HEZE

51 15.19

BhHRE

Ji5 LUBE I — a1 1£ 8 55 55 fr 25 R

15.17 P WO R g IR -

12.

13.

gefEs= g B’ >B MBS X0 X 0
' X7 B AR BY > 7 9 1Y Karnaugh

B s 2 A 1 R ERRMIE (@) X ;

(b) 1%z 5 (C) XXoXg 3 (d) XaXeXeXy ?

1 Tl & :B*>B - Hohfibh 2 8

(7)) B wo Xy flze 3k [fH0) &

Q] 3 o ik —(E Tl G /R
bRy

a) X b) wy C) Wyz

d) x+y €)Xy +z f) xyz+w

LHLEN 5 AN

150 FH R A2 AT o 57T T 228 R ) B i 45 e P i

FE LN - Paula 5 755 (6 £ It 5. S B 2t H YR SRS 8

EELZEGHNREHBEBRE

& 15.17
wp | e | mn | oIk | %
Sue X X
Dorothy X X
Bettie X X
Theresa X X
Ruthanne X X X
Paula kit 2254 Amy RHLUCRE - 55— A prFe m=UE B Paula Ziik

TE M EEE K (/) BEEESES - HEA

my AU ST AT R -



B+ AE FHREKEBHREK 865

Zsodo bty for R4 RS EERE — M PT FIR 2L 12 A AR
o HASAL R - Amy AZLESRY Sue 5 Bettie - TE AR FIAlTEE #1 > T fn]
SRAIAY PLE A s+b o PRIEREE — AR E N — S - HHERE > T
Y AP AR EEE -

4y tbt+r O i s+dr BBk cdtr E oot

AXNEl LR AT [ - PfM == e — i SR Y i/ AT AG e B (s, d, b,
t, 1) =(s+b)(b+t-tr)(s+d+r)(d-+r)t - & Za] miRE 5 155 B HL 2 E (L i
F o B A — {1 Karnaugh [& - bt AT 6 A (3= 15.18 (1)) [

% 15.18

db\er |00 01 11 10| [db\er |00 01 11 10

00 0 0 0 0] |00 0 0 1 0

01 0 0 1 0] |o1 0 0 1 0

11 0 0 1 1| |1 0 0 1 1

10 0 0 0 0] |10 0 0 1 1
(s=0 (s=1)

PefM LA Ry — (BRI SR8 (N2 S/ NiY) B - KL - BT &l AR
HEY AT O 4T < B4 - BEER s+b # LA s=0 2 KA — R A VU HIHY J\ AH
0kFmR— 5/ HO B s d b tr B/ {EfRMAE > Es+bHAE
B O %t FRAMFE SR KA AR B 7S @ 0 - FEIE5E O fasR iy HE
=MWEFZ % - AT R L AR E T Y2 HASE Ry 3 - BLAE
P M7 2 — (B3 B i /IR AG =P B L8 1 - FRAM S ELE (8 45 2 srt+
sdt+brt+-dbt - (FEHH .2) Kk - Amy a] DLVOEE S5 ik R Ry — R 8 IR R M5 T
BIEE - #hw] T ESLES Sue > Ruthanne » 2 Theresa By > BV EF -
Dorothy - Bettie » 5z Theresa —— s fth i] DUt 53 4N Fel 2 48 A 52k -

AT — {8 I - B w2 — M - SEE B RO g0 R
25 11 BEY e E 10 - R > SE AT Ay - RISGAT Y 25 SR -

£ G=(V,E) = [E&E%E YV MR EE WE (BAK) -VIE—TE  F5154
D 2 G 19— [EHE4E (dominating set) » BEHE—EVEV, REVE
D 32 VAl D -8y — (BT BhAaH0 -

#ffEl 15.9 R ilE > = {a db - {a c e f{b d e f} HEZEEN
B+ - 4 {a, ¢, € E—ERE/MMEPeE (minima dominating set) - (K] 7
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—{HTEE: a-c- 2 e FHUE —(E B A& - T HRT {6 T RGN P 15
- i {a df 2 o {H{b, d, e f} A2 > W {b d, e CiEE2

G o
b c
a
f
15.9
{538 15.20 # & 15.9 FroRmyE - P A T B R 50T B AT A2 im0 - M

AEAE 35 SR i Y S 2 2 B (1S T N B — 3B Bis 2 FIEMH
AEIITHAE — KB - A 2T TER ER/ N BIE bt il 2 S EE 2

AXEl 255 (E TR - FRM7R 22 G Wik /IMEPEEE - ZETHE: a - AR a
R AT H AR IR AEE BB a> b md s 5 (KRR
b-d- F fIg80 a tH#f) - Kk > $AMTH a+b+d+f 35 - 5 b g 2Ty
HEE » BffzE 4 a+tb+ctd 18 - {88 SHNUE G E - RMTBREEHE
kg o(a, b, c,d, e f)=(at+b+d+f)(at+b+c+d)y(b+c+d)-(atb+c
+d+e)(d+et+f)(atet+f) oy—{E Pt /N FIRY R =0 o F A AR 28T

HE - RME
g=(atb+d+f(b+c+d) - e M 7 1

(d+e+f(ate+f)

=[(@+fc+(b+d)[da+ (e+)] + ¥ - IS BoER R + HYAS HUER

=[ac+fc+b-+d][da+e+f] - B+ HI S RO

=acda+ ace+ acf +fcda+fce+fcf  « % + 95> Bl
+bda+- be+ bf +- dda +- de + df

—ace+ (acf + acdf -+ cef -+ cf) +F0 - AR S 0 K-
+ (acd + abd +ad) + be + bf HI% &
+de-+df

=ace+ cf+ ad + be-+ bf + de-+ df 057 s B

L - DUE E R R B he - AR HER AT IS (E BIER 58k - 35 a fl ¢
AERRIIA 8 - HEAM AR B 25 12 SE W 8 Sk i 9 B — (1 - FEAFTRE IR
WHE-FBEE e-




B+ AE FHREKEBHRER 867

N fE R AR R i AR Bk (“don’t-care” conditions) [y
ié%)‘\ °

A

e

15.10 Fom WP AdEs 2o dm A fRig i3 012> - > 9 g | fIE15.21
TLEE > H e BT iR R abee (e B /NA RE) - &AW
JE P AP AR B 1 HHpe B f 00 1 WUk 003 6 9 By A (R
I f 2200 4% 3 BEBR U EL) -

HHE 12 MEP&wm =0 Za7 0 EfMtedizk 15.19 » A f —1{E
X OHERG f ERRBRATEEIE - B AMS g BLE (KRR
SNERRT) - FTLAEE 18 2 AT NEE f W ER M - HELEES - W
HIBRE R 2 R WIS (unspecified) H. f #7752 AR5 2k ity (incompletely
specified) = & [t - #1125 f=2m(0, 3, 6, 9) +d(10, 11, 12, 13, 14, 15) » H
d(10, 11, 12, 13, 14, 15) A EAEEGEAH 105115125135 14 1519
AL ZICERREIY - PR MR R B N AR A F IR o PP AT
38 £EA1E BB WL — s pr A hLflff fLad R 4 -

% 15.19
alblc|lelf alblclelf
olo]jo0]|0]|1 1{ojo]o]|oO
olojo]|1]o0 1{ofjo|1]1
olo|1]0]o0 Ljo|1]o0]|x
olo|1]1]1 Ljo|1|1]x
a—»] i of1|lo]o]oO 1{1]o|o]|x
b— ;;ﬁf% L ol1]o]1]o 1l1]o]1]x
o | A o|1|1]o0o]1 L{1]1]0]X
of1|1]1]0 111 ]1]x
15.10

F17% 15.20 /1y Karnaugh & » F: 55 f 5 — [EaRf s/ i - 15

f =abce + bce + bee + ae.
f P (E RS O B 5 bee 34t 3 MBI > BB EAE
0011(abce) - [K ks 1011(abee) 32 HiTH - [Al KL - bee #5FH 2 #ER] 6 » i ae

fiE 9 - [ 15.11 $2 6t (&l 15.10 YA ERAHEN (I A #4R €5) - (R 3% 15.20
A — LR B WA E BRI -)



868 mAxHEES S

% 15.20
ab\ce | 00 01 11 10

h—»l 00 @ (1)
c—» R 01 @
=D [ [

1511

i
Y

{588 15.22

A T2k — (A0 {r 5 N 1E B BB I RE 2K S AN B -
T — ESRTE f iR /N FIF 2R AE 1 58 2% B St 1) A1 Ak g
fw.x,y,2)=Y m©,1,2,8,15) +d(, 11, 12).

#Jg 7= 15.21 ¢ Karnaugh [& - Z1R7 EiF] RE - 45 {8/ S8 1E = 22k —(E
1 G ENE BB weg 8 X - £m WXyz 19 1 (5 — 51 A E8)
A LU — B —— R WXYZ B MR 1o BAA R
WXYZ L WXYZ=WXZ (Y + ) =WXZ - [ R » i A4 B wiyz 1) 1 2
— RS — 8 X —— R R R R e 1 WXyz - 55 fERH A5 b wxyz+wixyz
=WyZ o £ % o Tl T FRE ARSI WXYZ L WXY Z (4 1 A RIZE O (y/NIE——
HI WXYZ —— R ANAEE Rl wxyz — P - BEAE AP WX YZ WXy Z +

WXY Z+WXYZ=(WZ+WZ+WZ+W2)XY =(W+W)(Z+2)XYy=XY -

F15.21

ur\yz [ 00 01 11 10

00 O_D D

01

11 X
o [\

REFSENTEIE
1) 7255 = (ML - AP0 B S0 WXy Z 35—k o BN A
B EfE LA OB EAH B B I wxy Z » AR0f  FH I+ B B
ER - E M EEE AN E E -



2) #5 WXy Z IR AE R AR F - ]

B+ A& FHRKEBRER 869

BRI o {F — TR R I a /N > f(w, X, Y, 2=2m(0, 1, 2, 8, 15)+d(9,
11, 12) =2m(0, 1, 2, 8, 15) +d(9, 11) =WX z+wWyz+X Y °

1 B 5+ E H - Mona FEUk it LT
Jason B — 8k B 2 A5 A R - E R 4T
& > M FEASEAFE RN EE (FMH
Fu v wo Xy 2) - G ERE
O s A F 15.22 M B E
Mona A] EH T R/NEEEH & B R
Jason 15 2 Fr 5 U fh B (7 B Y —

B .

5% 15.22
FH Bgd | naMl | FEMM

u v v
v v v
w v v
x v
y v v
z v ~

2. i FH & 75 2 889 Karnaugh 1B 2 4 51
& 15.20 -

3. R R AEA S/ NI o ks
af(w, x,y,2=2m(1, 3, 5, 7, 9) +d(10,
11, 12, 13, 14, 15)
b) f(w, x, y, 22=2m(0, 5, 6, 8, 13, 14) +
d(4, 9, 11)
o f(v,w,xy,2=2m(0, 2, 3,4,5,6, 12,

19, 20, 24, 28) + d(1, 13, 16, 29, 31)

. 8 15.12 B P R i VO i AR T2

#7012 > 15 _TTEE >
Ho G E#BF# =R abce H e B
ANEESE v

a) K f B d.nf. » HrE abce Fu B EH
fIUER 1 BHEEPIERO-

b) #& —{E FIREs 45 | 78— Rl 1
JINF e

C) F Mk 5 HIFTAGHY HY B2 — E#k A
B E—E 4y - B 10 F) 15 AR —
TLEF R R iR A - TRIS SRR IR
T o S Et —E R A FTHE Es AS f o

a —»

b —» H¥#
C—> FEAE
e —»

15.12

. RIEFTH B /MEESERGE 15.13 AR

HIE G -
AN

f g
15.13



870 memxiEES S

& 155

{558 15.23

{588 15.24

{558 15.25

154 AR IBEHE (VTSR IEY)

AER AR 734 AT RG> WPk EWELE m {E R fFES m (ETT R
AR PRACEL -

2B RHEMETHTE 0 (TR X1 (B 3— oK) BEH
FHRMEEEEAN_T8E+ . - L—EExT (H—7) EE - AE
B, +, -, 0D H—EMMREERE TEKRYE - EMBEX Yy ZE
B o

&) X+y=y+x a)" xy=yx R
b)x(y+2)=xy+xz b) x+yz=(X+y)(x+2) S
C) X+0=x €)' x1=x-1=x [ — 12
d)x+x=1 d) xx=x + Xx=0 WERR
e)0+1

H

WHE E# 15.5 AT R B - BATREHE R X - y BBk Xy » B ER A BT 3
EUATIRF - BMLL B A (B, +, -, ,0,1) -
Hht R ACER - JATA N fE -

= U2 (FR) £& 0l B=POU) > & EAEHRCE > Hp %
A>BCU FKfME A+B=AUB >AB=ANB:> A=A (£ W) LS
Ho BFToE U SHEMNTE -

i ne z" s Fo={f:B">B} kK n {5 ik B fmbk o8l AT B 5
& R —EmARE > b+ o - o R WIER 15.2 FrEEK - HEG
LEILFBHUR O MEHEELIZTRL-

SRAE AP A — DT 2 RE AR AR -

2 B2 30T A EREERES  B={1,2 35,6, 10, 15, 30} -
HRAE X YyE B » EFx+y=Ilem(x,y) ; xy=gecd(x, y) ; H x=30/x - HIJ [/
1 EkZoes HEL 30 fERBEMITHE > 5 AEH@®, +, -, ,1,30 2
—E AR o P AFTRFEE 3750 Bl B — G M AT AR B - TR e R
o B o

A — i Bt - FRAMIEEE



B4+ A& FHREKEBHRER 87]

ged(x, lem(y, 2)) =Ilem(ged(x, v), ged(x, 2)),
HETA Xy zERB - ARAIBLMH - 5
x = 2k13k25k3’ y = 2m13m25m3’ H 7= 2n13n25n3’

HpOosk m >n<1#HHFLIsi<3-

H lem(y, 2 =2%3%5% » Hips=max{m, n} > $FHA 1<i<3- HFA
L4 ged(x, lem(y, 2)) = 213269 » H. i1t =min{k, max{m, n}} - ¥ i 1<i <
3 ffH s ged(x, y) =2"3"25" , Hifiuy=min{k, m} > E 1<i<3:> H
ged(x, z) =2"13"25" » Hh vi=min{k;, n} #fA 1<i <3 Frll o
lem(ged(x, y), ged(x, 2)) =2"13"25"3 5 Hotfrwi=max{u;, vi] » ¥ FiE 1 < i <
3

Rt - BEMEI e {1, 2,3} > wyi=max{u;, vi} =max{min{k;, m}, min{k;,
n} > H t=min{k;, max{m, n}} o ACFEHH RS > FRAMTFR I wi =1t #F AT
H1<si<3:% k=00l w=0=t - 3 k=1 H] wy=max{m, n} =t; -
PEF P A AlRelE > FRLAwi=t 3 1<i<3 H

gcd(x, lem(y, 2)) =lem(ged(x, v), ged(x, 2)).

A BAE— T A iE il w5 - BB 30 Al gL E— % m—pap2ps
AHLAL - Horf puo P2 ps AR FRE S - FE L o 5 MRS RS 0 n A
SR B SR pap2- P HYFT AR HFT BT 25 BT - (VR LS SR
JIRE G JREL RFEEKEZT  k>1 i 2 K#BRE - )

BAA MR E IR - 5 po O R (B R ARdr > AT ReE B E
BEp g AV A k- BR0FT A a0 FTERT E4 FE o — ik
RE > B2 > (555 T 3 5 O el b d 8 mT Fhie /5 55 teie s
7o B E —EEE AR - [ERBHEE > MBS i p A
g qApiidEpAa=q/\p- FKEEE M LMER W IER EE
& S L SEHP qBEIHAEfERTRINES HhsRs FHs -
S Hl R 2 S EW—[EEBEGRER S 5% - F£ILHER > R 16 H5EE
e HRMEE > « > K FEEHEEELR [s1] ts] =[s1Vss] -
[sdls] =[s: N\ 2] > H [si]=[—-s1] > H#EFA [Tol 5 67250 3 Kl [Fol
REILE > HIERME AR -

FEA MR E R M > AT BRI - ERM RS - B8 kA

178 15.26




872 mmxiEES KRS

FRER BT femit PR SRrh > JAMTHTT 19 R E - HEEEAES | =24
SEMH I > A — 5% AS FER E - R ERYIE 19 @2 FEHEE - H
TE 2 PHTRG HY -

TELI g3 st (The ldempotent Laws) - %1 FTHE x € B > — @R L8 > (i)
X+X=X; F (ii)) XX=X
FBER ¢ (FEAREEHH R SRR UG8 > TP H 238 15.5 Hrgs BHEL E9R Y
et 7Rt - )
) x=x+0 ) i) x=x-1 c)
=x+xx d) =x(x+X) d)
=Gx+x)x+% by’ =xx +xX b)
=(x+x)-1 d) =xx+0 dy
=x+x c) =xx ©)
1R E I & B - FR el i () Z BB + dok - M AEF (1)
R HAR AR () 2B - SO+ SR (1) 23 HFrE 0
HRy 10 FTE 1k O - 1 H - 35 FEAD BRI FI BT fS R E 28 15.5 rhiy — &5k
TF o AELAAE » 25 R 25 (8 200 R Bl (duals) ; &7 () #ifi = A
R-BHE (self-dual) - [ & R TS 5
EE15.2 8 5L 8E (The Principle of Dudlity) - % s J2— {IS B % — {706 PR
EH > H s AIHER 15.5 iy A K H S 28 AH A R fF AT st oS SRRk 58
W > HIER S S RIBE R — e -
E8HE - % s B EERRAVEHE - K s B IR A 25 B S i AL (W
EE 151 ZEE - ) > SR —ER s S
PAFI ALY — EL 50— 20 B MRS AR AR RS - PR B8 HAE 2Lk vh
U 2B TR e RS B A T -
EHE153 HEMEMAMRAEB > EHxy - zeB > H

& x-0-0 & x+1-1 S
O) X(x ) =x By X=X W
0 [xy=xz H xy=x7 = y=z W
o [xty=x+z A X+ty=x+70 y=z

d) x(y2) =(xy)z d) x+(y+2=(x+y) +z HE&1

e [x+ty=1Hxy=00 y=x R (ST 22) fmE— 1



B+ A& FHREKEHREK 873

f) X=x BEAR E R

g) Xy=x+y 9)'XFy=xy DeMorgan 7 #

h) 0=1 h)y 1=0

() Xy =0 #5 H i) X Hy=1 %5 0 s

Xy =X X+y=Xx
F8HR :

ax-0=0+x-0, FH7E 2% 15.5(c), (a)
=x-X+x-0, i 7E % 15.5(d)’
=x-(X+0), i & # 15.5(b)
XX, Hh e 8 15.5(c)
=0, H 7 % 15.5(d)’

a)' FIlH EMEEHE > 7 (@) Alfe -

C) M y=1+y=(XX+X)y=xy+Xy=xz+xz=(X+X)z=1+z=z- (EWHFT
FE )

C)'E/E (c) HIE 1 -

d) ARE T LRSS o AT S R (o)) HRE B x+[x(y2)] =x+[(xy)Z F X
+[x(y2)] =X+ [(xy)z] Bl al{55&am o FIFH 0 oeE # o AT x+
[X(y2)] =x ° FEIEEH#E » x+[(xy)Z] =[X+ (xy)](x +2) =x(x +2)=x - H X+
[X(y2] = (X+x)(x+y2) =1 * (X+y2) =x+yz > T X+[(xy)Z = (X+xy)(x+
2 = (XXX +Y))X T2 =1 X+y)X+2=X+y)(X+2=x+yz- (&
BT A 55 =0)

H () HYTH RHE > A FER L »

d)' sEE i > 58 2 (d) BV S -

€) E R T B X=X +0=Xx+xy=(X+Xx)(X+y)=1+ (x+y)=(x+y) * 1
=(X+y)(x+y) =xx+y=0+y=y - (FBHFEER)

PAMEEER (e) 2H -BE - (f) 2 () By — 58 » [’y ¥ Al x W
FRX IR (SO ) -
0) SE{H #5501 Fh (€) 155 - FR M Xy & Xy 19— fEE -

XY+ T+ =xy+0)+y=x+X)0+x)+7y
=1-(y+0)+7y=0+N+x=1+x=1.
MA » xy&+5) = @yx)+ xyy) = (X)) +@®OY))=0-y+x-0=0+0=0.

Rt > XY 2 Xy 19— E RS > BB > 8 Xy =Xty
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M HIREHOA — g5 | BRAMTRERBE S0 A ARE I FTA T
Fin bR - BE L MR E—ERE - HEREMEE G > RMAHEE
%] Hasse [&] -

s FAM LA T T W A A1 A8 Y Hasse 8156 44 -

a) @PA,u.n, 7,4, » g au={1,2 3} > HIfRFEHTESRGRKE
HEY -
b) (&, +,+, , 1,30 Kt $={1,2 3,5, 6, 10, 15, 30} » x+y—lcm(x,

y) * xy=gcd(x, y) * H x=30/x - K It - Z2ILR SR 1 HEAT

W20 | 2REm 0.9 LMBIR R BEER xRy ¥ X y o i
1.2 (2,3) | & —{E{mE&E -
m 31 B 15.14 3% i (il bR 69 Hasse [ - 270 (B Fia
TEEE R 3 P16 HAVB e FORE SR M R - b TRl e
o 1= T F AT B R -
30 S B T T M -
6 @ 15| 1) AP EE IR R 1 BRI R 2
2 | DEmE 514 RIVES] 0 EXTHFE IR T
B 0 T R W 15 R E = (7T 3% H—(E AT FR AT - BUAT - {1,
1 3 ={1} U{3} F{L23={LU{B U3 %) 2 3;
v 5 55 = (HEH R IE 1 D SR 28 = (R AR -
15.14 #11 6=lcm(2, 3) H 30=lcm(2, lem(3, 5)) =Icm(2, 3, 5) =
TP B 7 B 4 TE 50 TS S frag -
EWPIES 3 TR SN - TP ORI SEAMGE U N &
CHEEETEAREF @ACB: () ANB=A:()AUB=B; } (d)
BC A Hh A BCU- BB @ K () Kl FE— Ak
B o
TE 156 EXYEBR» EEXSYEXY=Xo
BRI el e < ——FIEE B LRDE
OB BT - RN & - 3R PTRIE T s | (e 778 32 J P26 A
JIE 2
F1215.4 IR <7 BIRIERE - 2R



B4+ AE FHREKEBHREK 875

BEER : R xx=x ¥ x € B > HATE x < x HiE HERIR 2RI 1 - 5
BT ROETEME > X YE B E XSY RYSXo Hlxy=x H yx=y - i
RHAMEE > Xy=yx» fiLAX=y - & » #H XSy Hy<z> [l xy=x H yz=
Y FTLA X=xy=x(y2) =(xy)z=xz > H K x=xz» BTG x< z > Fi LI B
TR B -

BLAE B ] DR A5 MR8 T > BB B R A —(E AA ARG 8
FHIFTE x> 0< x H x< 1. CRfal 2) 4R1f0 > (EMESE.2 0T - Tk M8 B
30 FIFT AR BT B AE PR B o P Man{] FER] BB 15.4 FASE {5 R
e 7 FhpE < R ia by X Sy 45 xy=X = KBy xy /2 ged(x, y) » #5 ged(X, y)
=x > HI x #Fxy > {H32 B8 B T — B 4 7655 M5 MR8 BATE 1 IR
ﬁ»; o

S il fm Fr Btacte F > B Mol i 5 % 8 15.14 .~ Hasse [T 18

SOXRMEHREBWYWETE TEXEB »x£0, BB B W—1E TEIT
Ji 7 (atom) BEEFEYE B ySx[Jy=03zLy=x-

a) B U={1, 2, 3} WA THRE TR - B2 {1} - |[f#E15.27
{2} > A3} -

b) & AE R 30 HIAT A IEREIR » Sl AR RBEm AR 72 2
3> M5

c) fAtk 8 Fo={f:B">B} HIFT AR T /& (A SHHY) /NE -

—{lE A IREY AR B I i e R E -

a) X B MR B IR T HIEFTAYERB > xy=0 = xy=X- EHE 155
b) F X » Xo 2 B HIEF > H X1 # % > HI X%=0 -
E5BH :
a) HATHE Xy € B> xy < x KE (xy)x=x(yxX) =X(xy) = (xx)y=xy * #f x
(i T - xy S X[ xy=0 5 xy=x °
b) t5 (8) pi7 - 78 FEFR (L HHET -

FiXy o Xp o 0 X 2 R B I AR T - EXxeE B FE x¢  THE 156
—0 A L<i<n- H[x=0-



876 merxiEiES KRS

BBHR : 5 x#0 > & S={ye BIo<y<sx} - (O<yF£O0<y HO#y) Kk x&E
S A S#0 - Ky SHAKR MK A —FTHzeB » Hi0<z
SXHEB THZNROMz2M - H] z2— (KT H 0=xz=2>0 - ;5 {§
AIREVES — Mg > FTLA AN g8 x#0 5 JREIx=0 -

P65 [FEHRAM 22T T FYFom w5 -

T 15.7

fa— ST X X2 0 X ERAHAREDB - F—(HxeB >
X7 0 Af e — ) (ANF REIEGL) R I /A -
BBEH : (R x#0 > @ 15.6 - S={x|xxi#0} # ¥ - & S={Xij, Xip, ",
Xid » H Yy =Xg +Xp+ - 4% o HIHER 15.5(8) » Xy =X(%i; +Xip - +X)) =
Xy X e X =Xy FXip e Xy o FTEAXY =Y e

BAEEE )% HEM L<isn-#x €S> Hl x=0> H (xy)x=
0 % xi € S HMA (XY)Xi =XXi(Xig +Xig -+ HXip) =XXi(Xig Xip*+ Xip) =
x(xx)(2) » Hrf z B S—{x} LATAECRIMBEIREME - A xx=0- {4
)X =0 FTLL (Xy)x =0 i f % - Hrh1<i<n-dEs 156 > &G
xy=0-

xy=y H xy=0: 13 X=X+ 1=x(y+y) =Xy + Xy =xy +0=y =% +X;,
+ e Xy o Ry FHRIAL -

AEEVLEM X FWERRIGRME /Y > A BEIEAL » (RE X=X+ X+
+ X

A Xg I Xig T Xip e X FEY I BB - HT X =X 0 X5, = %5306,
X e ) [FE B 15.5(D) [ = XX = X5, (Xig +Xip o+ %) =0 [FFRHE
B 15.5(b)] o (K IE > X5y DA Xig o+ Xip+eee b Y —{E R DOER > AT X -
X ARA SR FREA LS Ko DOHEIRYHERL - M5 k< / H28 B REIE £m=
SEAH Y AHFRENEAL -

FHEE AR o |ATE A B B — & EET X0 X0 0 X WH R
MACH > W x € B AlgemE I RR 2o ax > HhfE(E o € {0, 1}
(HRF B £+ 2T 2HEAR & @EENETHEME (linear
combination) Y B - ¢ =0 FR X NE X FIRTRAM =1 FR X
£ X ByFn A - R - X € B #he5 —MEHE—H) n- ¥ (c, Co o,
) > HA 2" (EECAE n- e - DRIEE FRAPTRE B 17O AR -

=38 15.8

=R S n HE TR R RS AB=2"-




B+ A& FHREKEBHRER 877

AT R KSR AR - 5 n € Z7 > A 2/ (EFE R AN 2"
HA AR 7 B % 18 15.14 1) Hasse & - M5 2R A 5] [ - 55 3K
2w Fr A THES b B - BIH SRR By R R B 5e 2 AHE] - BRIt > SERIME
AP AR ESE T2 fh SAH [] F B ] -

Be& B+, -, 0,1 X Ba+, -, ,0,1) 2FMHARE - BIFE By A TE 158
B2 [l kg (isomorphic) ZEEFE—ERE f: B - BomE f 2—H—HBR
B BEFTAE X Y1 € By >

a) f(xe +y1) =F (%) +F(ya)
t t
(EB) (1 B2
) f (X1 * y1) =f(x0) * f(y1)
t t
(EB) (1 B2)
¢) f(x) =f(x0) [7£ f(xy) & » BFII By CAIREE > M¥ F(x) » 5 EEAE
B, £ ]

IEAE A8 T PR (preserves) (RBGERETYER -

w8 15.14 (7 Ak A8 Bt h i 15.28

f:0=>1 f:{2}—=3 f{1,2} =6 f:{2,3} > 15
f:{1}—2 f:{31—5 f:{1,3} > 10 f:{1,2,3}— 30

R

a) MEZ LR T < T AAHE FE > W [H 5L TR IS A AHS JE -
b)f({1} U{2})=Ff({1 2})=6=Icm(2, 3) =Icm(f({1}), f({2}))

o f({1,2 N{2 3})=Ff({2})=3=gcd(6, 15) =gcd(f({1, 2}), ({2 3}))
d)f{2})=f{1, 3})—10-30/3=3-F{2})

e) ({1}, {2}, {3}) FHEME TG i (2,3,5) °

A8 Ml PR B — (I A fl R B - — EL 3R ST B 0 5R (L [HIHY 5 K (8
BU T EY S - QUdE B8 15.7 » FIAE f o MER R - H RS B E
ELEHERTE L -




878 memxiEiES S

FHE {1 B RE PP JRAFTAY S ks 2R -

=18 15.9

H— EE R B FIE R L& T B PRAEL -
BBER N BEAR  BANEEFX 1<i<n: H|B|=2"% U=
{1,2, -+, n} > H POU) B WU 1T A FTEAIAT MR EL -

BMER £B—>PW 20T - ¥ x € B > HEH 157 » FMTAIE
x=) 1 ex o HfgE c 2051 [EH ¢ € {0, 1}(=B) HE H#HKF
B oca=0(B WEILH) Hce=0MMca=aE =11 FLERMES

f)={ill<i<n Hc=1}.

[Fi40 > (1) F0) =8 + (2 f(x)={i} HHMERT x> L 1<i<n:(3)f(xq
%)={1,2} s H @) f0etXatX)={2,4, 7} » BAEEE x ye B> Hif
x=)"'qcax Hy=Y! 1dx Hrfc -de{0 1} HrHE1<i<n-

EARRMBEB x+y =2 x> Hifis=ct+d HEM1I<i<n- (i
FE#1+1=1-) Kt -

fG+y)={il<i<n H s =1}
={ill<i<n H (=15 d =1)
={ill<i<n He=1Ul{ill<i<n H d =1}
= fx)U fy).

EH 15.5(b) &k HAM

n
X-y= lixi,
i=1

Hept=cqd $frE 1<i<n> HFTRL DR - B f115

fx-yy={ill<i<n g t=1)
={il<i<n H(=1H d=1}
={ill<i<n Ha=1n{il<i<n H d=1}
= fx)N ).

Wz B TR — T IEIRS S S > PRI o S 20 X= 2ie) G
HI ¥=X01Cx o el 15.3(6) & 15.5(b) 7 ¢ R

n

n n n
Z CiX; + ZE,‘)C,' = Z(C‘,‘ +E,»)x,» = Z X = 1
i=1 i=1 i=1

i=1



(Rl E Ry B 7 2 HAREI EE 15) H

i=1 i=1

HAE A0

B+ A& FHREK#EBHREKR 879

n n n n
(Z C,JC,‘) <Z E,»xi> = Z ciEix,» = Z Ox,» =0.
i=1 i=1

fO={il<i<n Hc¢=1
={ill<i<n H ¢ =0}

={ill<i<n {H ¢ =1}

= f).

At LR 80 f OREE AR B e P(U) EAYES -
A B fG o A R 2 — B — HL LR -

. ®m@i4.__

1. WP 15.25 1958 {6 sy Bt - B0L

TLERE [ MSUURER ©
2. SERE B 15.3 HyEEH -
3.2 B 2 210 WIEREFTRIES

o

c o BB R x+y=Ilem(x,

y) > X « y=xy=gcd(x, y) > H X=210/x -

SAPE FEEHE -
a) 30+5-7 b) (30 +5)-(30+7)
C) (14+15) d) 212 +10)

e 2+3)+5 f) (64 35)(7+10)

4. F—EAMMHRARERB > B LA <7
EER XS YHxy=x EHEHR—
{E frfy - & < (@ FH x sy Hl x+y=

y: Hb) ZHxsSyHAly<X-

5 % @+, -, 0, 1) KAk AEHH

L < KRR -
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